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«Αβάντι, Μαέστρο!»




Μουσικό Θέατρο εντός των σχολείων!

Μια μουσική  παράσταση για μικρούς και...μεγάλους
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Μια καινούρια θεατρική πρόταση, που συνδυάζει τη θεατρική πράξη, τη ζωντανή μουσική και τη βιωματική μάθηση  καταθέτει η νεοσύστατη εταιρεία πολιτιστικών δράσεων (αστική, μη κερδοσκοπική εταιρεία)  beARTive στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Λίγα λόγια για την παράσταση…….

Τέσσερις εξαιρετικοί σαξοφωνίστες, με κορυφαίο τον διεθνούς φήμης μουσικό, Θεόφιλο Σωτηριάδη, ένας ανυπόμονος ντράμερ και μια …απίθανη δημοσιογράφος μπλέκουν σε μια ιστορία με πολύ γέλιο, υπέροχη μουσική και απρόβλεπτο τέλος!
· Η παράσταση απευθύνεται σε μαθητές όλων των Τάξεων του Δημοτικού και του Γυμνασίου. 
· Θα παρουσιάζεται τις καθημερινές σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε οποιαδήποτε σχολική αίθουσα πολλαπλών δραστηριοτήτων (χωρίς ιδιαίτερες προδιαγραφές φωτισμού, ηχητικής εγκατάστασης και παρασκηνίων). 

· Εάν η σχολική μονάδα δεν διαθέτει κατάλληλη αίθουσα , η παράσταση θα γίνει σε θεατρική αίθουσα της πόλης κατόπιν συνεννοήσεως.

· Στο τέλος της παράστασης θα  ακολουθεί διαδραστικό γνωστικό παιχνίδι και θα παρέχεται στους εκπαιδευτικούς των σχολείων εκπαιδευτικό υλικό  (πληροφοριακό υλικό και ερωτηματολόγιο) σχετικό με την παράσταση. Το υλικό αυτό θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν με τους μαθητές τους, για να εμπεδώσουν και να επεξεργαστούν περαιτέρω τη γνώση που αποκόμισαν παρακολουθώντας την παράσταση. 

Συντελεστές:

Σενάριο -Σκηνοθεσία : Λίζα Κωνσταντοπούλου

Μουσική Επιμέλεια: Θεόφιλος Σωτηριάδης (www.sotiriades.com)

Παίζουν : Μελίνα Γαρμπή (δημοσιογράφος),  Θεόφιλος Σωτηριάδης (Μαέστρος και σοπράνο σαξόφωνο),  Άγγελος Λαμπαδαρίδης  (άλτο σαξόφωνο), Αντώνης Φωτιάδης (τενόρο σαξόφωνο), Νίκος Καϊάφας (βαρύτονο σαξόφωνο), Δημήτρης Ρόμπος (κρουστά)           

[Στη σκηνή θα παίζεται ζωντανή μουσική]

Το μόνο που χρειαζόμαστε είναι…. καρέκλες για τους μαθητές!
Η παράσταση μεταφέρεται σε σχολεία εντός και εκτός Θεσσαλονίκης κατόπιν συνεννόησης.

Εκπαιδευτικά ιδρύματα στα οποία έχει ήδη παρουσιαστεί η παράσταση:

4ο δημοτικό Θέρμης

Δημοτικό Κάτω Σχολαρίου

Δημοτικό Μεσημερίου

2ο δημοτικό Πεύκων

Kολλέγιο Ανατόλια Θεσσαλονίκης

1ο δημοτικό Κιλκίς

Δημοτικό Σχολείο Χέρσου

Γυμνάσιο Χέρσου

Δημοτικό Κρηστώνης

Κέντρο Κοινωνικής Στήριξης Κιλκίς

5ο δημοτικό Κιλκίς

8ο δημοτικό Κιλκίς

Δημοτικό Νέου Αγιονερίου Κιλκίς

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.Κιλκίς

2ο δημοτικό Πολυκάστρου

3ο γυμνάσιο Κιλκίς

5ο δημοτικό Κιλκίς

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κιλκίς

1ο γυμνάσιο Κιλκίς

1ο δημοτικό Φλώρινας

3ο δημοτικό Φλώρινας

6ο δημοτικό Φλώρινας

1ο γυμνάσιο Φλώρινας

5ο δημοτικό Φλώρινας

Πρότυπο Πειραματικό Φλώρινας

Artee ΑΜΚΕ 

18o δημοτικό σχολείο Καλαμαριάς
7ο δημοτικό σχολείο Βέροιας
Γυμνάσιο Μακροχωρίου
10 Γυμνάσιο Βέροιας

14ογυμνάσιο Θεσσαλονίκης
Πληροφορίες για οργανωμένες παραστάσεις,κόστος-κρατήσεις θέσεων: 

Λυδία Κοκόρια , τηλέφωνο επικοινωνίας   6944333401

Email επικοινωνίας: beartive.edu@gmail.com
Οπτικοακουστικά Ααποσπάσματα της παράστασης στο διαδίκτυο:                   
https://youtu.be/dkPAjm5GUz4  ή πληκτρολογήστε στο 

ΥΟUTUBE  «αβάντι μαέστρο»

Λίγα λόγια για την εταιρεία beΑRTive…
Η beΑRTive, έχοντας ως στόχο την προαγωγή του πολιτισμού, διοργανώνει συναυλίες και γενικότερα πολυεπίπεδες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις συνδυάζοντας το λόγο, τη μουσική, την κίνηση και την εικαστική έκφραση. Προτεραιότητα των διοργανώσεών της είναι ο εμπλουτισμός της τέχνης μέσω της αναζήτησης νέων δυνατοτήτων έκφρασης και η ανίχνευση της σχέσης της μουσικής με τις άλλες παραστατικές τέχνες (θέατρο, χορός) και γενικά ότι σχετίζεται με την ανθρώπινη δημιουργικότητα. Παράλληλα, η ανάπτυξη, ο εκσυγχρονισμός και η αναβάθμιση του εκπαιδευτικού και καλλιτεχνικού επιπέδου στην Ελλάδα με την λήψη πρωτοβουλιών και την ανάδειξη του έργου - ιδίως των νέων - καλλιτεχνών και εκπαιδευτικών στον χώρο της μουσικής, αλλά και η επιδίωξη της στενότερης σχέσης συνεργασίας μεταξύ τους αποτελεί άμεσο στόχο της. Η beΑRTive διατηρεί στενές συνεργασίες με ιδιωτικούς φορείς, οργανισμούς, καλλιτέχνες, σχήματα και ομόλογες εταιρείες τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό και προσφέρει υπηρεσίες παραγωγής, προβολής, επιμέλειας και οργάνωσης παραγωγής καλλιτεχνικών εκδηλώσεων.
Έχει δώσει ήδη δείγμα γραφής με εκδηλώσεις και παραγωγές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό
( Βάκχες- Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών -Αθήνα ,2η Διεθνής Θερινή Μουσική Ακαδημία –Βόλος,Idée Fixe ensemble in Residence Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, Συναυλίες στο εξωτερικό κ.α).



